

Anfrage an den Magistrat der Stadt Rodgau

Datum Vorlage: 15.08.2018 Drucksache-Nr. VorlageNummer

Top-Nr. Gremium Sitzungsdatum
Stadtverordnetenversammlung -

Betreff:

Anfrage der CDU-Fraktion: Bebauungsplan W 18 Lichte Haide

Anfrage:

Das Gewerbegebiet Weiskirchen West – W 18 „Lichte Haide“ verfügt über eine überplanbare Fläche von 6 Hektar. Im Jahre 2017 wurde eine Einigung zwischen der HLG und den Eigentümer bzgl. des Grundstücksankaufs getroffen, sodass eine Realisierung nun erfolgen kann. In einer Pressemitteilung der „Offenbach Post“ vom 24.05.2018 war zu lesen, dass zum Anfang des Jahres 2018 die Vermarktung gestartet wurde. Der Internetseite der Stadt Rodgau ist zu entnehmen, dass erste Interessensbekundungen für eine Ansiedlung in dem Areal vorliegen. Die Erschließung soll 2019 erfolgen.

Wir bitten den Magistrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1.) Wie sieht aktuell der Sachstand der Entwicklung des Gebietes W 18 „Lichte Haide“ aus?
- 2.) Welche Art von Gewerbe ist dort für die Ansiedlung vorgesehen?
- 3.) Wurden schon konkrete Gespräche mit Interessenten geführt?
- 4.) Kann die geplante Erschließung zum Jahr 2019 eingehalten werden?

Wir bedanken uns für eine zeitnahe Beantwortung der Fragen.

Heiko Lautenschläger
stv. Fraktionsvorsitzender

weitergeleitet am / an:

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben" /

Antwort:

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben"

wiedervorgelegt am:

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben"